

«Мы наследники семейных традиций»

Бережно храним

*Выполнила ученица 5 «Б» класса
МАОУ СОШ № 10
Гончарова Татьяна*

Мой прадед воевал. Он слёз не лил.
Он защищал границу от врагов.
Мой прадед воевал. Не ел, не пил.
Он Родину распутал от оков.
Горда героями Россия!

9 мая 1945-го..... Уже 78 лет отделяет нас от этого великого события. В 78-ой раз всё человечество отметило великую дату – День Победы над фашизмом. Как сегодня молодое поколение может отдать дань погибшим за Родину героям? Конечно же, сохранить в сердцах и передать нашим потомкам частицу памяти о тех страшных событиях и людях, которые ковали долгожданную Победу.

Великая Отечественная Война (1941-1945) - одно из важнейших событий в истории русского народа, оставившее неизгладимый след в душе каждого человека. В этой войне на защиту страны встал весь народ. Простые люди, старики, женщины, дети. И не всем им удалось вернуться домой. С первого дня, показав свой героизм, стойкость и не намеренность отступить, солдаты Красной Армии стояли за страну на смерть! Немцы столкнулись с отчаянным сопротивлением, они не верили, что против них сражаются обычные люди, не все они солдаты. В эти годы война всех уровняла, сплотила народ, несмотря на национальность.

За, казалось бы, недолгие четыре года было потеряно почти 100 миллионов человеческих жизней, разрушено более полутора тысяч городов и поселков, выведено из строя более 30 тысяч промышленных предприятий и не менее 60 тысяч километров дорог. Наше государство переживало сильнейшее потрясение, которое тяжело осознать даже сейчас, в мирное время.

Трагедия этой страшной войны не обошла стороной и мою семью. В своей работе я хочу рассказать о моём прадедушке, Петрове Викторе Алексеевиче, участнике Великой Отечественной войны. Время неумолимо бежит вперёд, память постепенно стирает страницы истории, которые описывают человеческие судьбы той страшной поры.

Я не помню своего прадедушку, потому что он умер, когда мне не было и года. Но у моей бабушки сохранились фотографии, военные награды, ордена и медали. Информации о боевом пути моего прадеда осталось немного.

Петров Виктор Алексеевич.



Родился 8 января 1925 года в г. Тулун, Иркутской обл. Окончил школу, с отличием и прошел курсы стрелка. Ушел на фронт в 1944 году, когда ему исполнилось 19 лет. Так как окончил школу 10 классов и прошел курсы, его взяли стрелком на самолет ПЕ-2.

Виктор Алексеевич воевал на 1м Украинском и 4м Украинском Фронтах. Участвовал в освобождении Львова. Там же и был подбит вражеским самолетом. Получил сильнейшие ожоги рук. После госпиталя вернулся на фронт.

В 1945 году получил предложение поступить в военное летное училище в г. Энгельсе, Саратовской обл. Учился до 1948г. Там же и встретил свою любовь Клавдию. Семью

Петровых отправили на Дальний Восток и у них родилась дочь Катя. Приморский край, Михайловский район, с. Кремово.

Моя бабушка, Петрова Екатерина Викторовна бережно хранит шинель дедушки, в которой он прошел всю войну! Каждый год, в мае месяце бабушка достает эту реликвию из плотного чехла, и мы всей семьей идем на Бессмертный полк!

Шинель моего дедушки – это гордость нашей семьи!! Множество медалей, среди которых, **Орден Красной Звезды**, **Медаль «За Отвагу»** и **Орден Отечественной Войны II степени!**

